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Раздел 3. Технологические и конструктивные

решения линейного объекта. Искусственные

сооружения. Наружное электроосвещение

Выполнение работ по разработке проектно-сметной документации объекта

«Капитальный ремонт автомобильной дороги ул. Героев пожарных»
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Однолинейная схема

шкафа ШУО

Аппарат защиты/

управления на вводе:

номер, тип, ток

расцепителя, А

Выключатель

автоматический или

предохранитель: номер,

тип, ток расцепителя или

плавкой вставки, А
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Потребитель

Расчетная мощность, кВт

Расчетный ток, А

Учет электроэнергии,

тип, класс точности, ток

Оборудование системы

управления
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Напряжение, В

Потери напряжения, %

Источник питания

Согласно ПУЭ норма потерь напряжения не более 5%. Условие выбора сечения кабеля выполняется.

Оп.1-оп.14 оп.15-оп.40 оп.1-оп.14 оп.15-оп.40

2,6 5,08 1,96 3,64

4,1 8,1 3,1 5,8

380/220 380/220 380/220 380/220

0,946 3,626 0,457 1,663

ШУО-4 (наружное освещение)

Pр=7,68кВт

Iр=12,2А

cosφ=0,96

QF1

10А
3Р

С

Нагрузки освещения

QF2
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1QF

16А
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С

К1 ВБШВ-1,0 4х25

L=111,7м

U =0,446%
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QF4
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3Р

С

Праздничная иллюминация

ШУО-3 (в ТП-1г)

Pр=13,28кВт

Iр=21,0А

cosφ=0,96
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ТП-1г

ОПН
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QS

40А
3Р

ОМ-630

Wh

(Прибор учета устанавливает

сетевая компания)

GSM КУЛОН-С

Реле времени

П1 ВВГнг(А)-1,0 4х25
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К2 ВБШВ-1,0 4х25

L=111,7м

U =0,325%

0,4кВ0,4кВ

TN-C
TN-C-S

А,В,С+РЕ+N А,В,С+РЕN
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ШУО-4 (Праздничная иллюминация)

Pр=5,6кВт

Iр=8,9А

cosφ=0,96

Оп.14

Оп.1

Оп.40

Оп.15




